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  מיומנויות חשבון בסיסיות ואלגברה אלמנטרית
  

  תכנית הסדנה
  
  . פעולות חשבון וסדר הפעולות1
  מספרים ראשוניים ופרוק לגורמים ראשוניים 1.1  
  שברים עשרוניים ופשוטים והמרות (+מחשבון) 1.2  
  חשבון בשברים (+ מחשבון) 1.3  
  ציר המספרים וחשבון במספרים מכונים (+ מחשבון)  1.4  
    חזקות ושרשים (+ מחשבון) 1.5  
  סדר פעולות החשבון וחישוב תבניות מספר (+ מחשבון) 1.6  
  
  . ביטויים אלגבריים ומשוואות2
       ביטוי אלגברי 2.1  
 בניית ביטויים אלגבריים ונוסחאות 2.2  
  פתיחת סוגריים וכינוס איברים 2.3  
  פירוק לגורמים 2.4  
  שברים אלגבריים פשוטים 2.5  
  
  . משוואות3
  משוואות בנעלם אחד 3.1  
  מערכת משוואות 3.2  
  אי שוויונות 3.3  
  שאלות מילוליות 3.4  
  
  . מערכת צירים וישרים4
  מערכת צירים 4.1 
  הקו הישר 4.2 
  הצגה גרפית של קו ישר 4.3 
  
  , היכרות עם נתונים סטטיסטייםמעבר לאלגברה. 5
  אחוזים 5.1  
  שאלות מילוליות באחוזים 5.2  
  וכללי הסכימה -מושג ה 5.3  
  סטטיסטיקת נתונים 5.4  
  יותוטבלאות שכיח 5.5  
  
  
  

  :השאלות לדוגמ
  

ליטר.  20לליטר. סה"כ התערובת הייתה ₪  8לליטר ויין יקר במחיר ₪  3סוגי יין. יין זול במחיר  2ערבבו  .1
   מחיר ליטר אחד של התערובת. -  yנסמן  ליטר.  aכמות היין מהסוג הזול הייתה  
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תרומה לנזקקים. שנה ₪  100תוספת לשכרם וגבו מכל עובד  10%שנה מסוימת קיבלו על העובדים ב .2

 משכר כל עובד.  5%לאחר מכן נקלע המפעל לקשיים ולכן קיצץ 
  .xבאמצעות  yאת  ועיהב .xוהקיצוץ) היה  כרו החדש של עובד ששכרו המקורי (לפני התוספתש – yנסמן 

  
הוא נקודות וכל כל תשובה לא נכונה  5שאלות. על כל תשובה נכונה הוא מקבל  20על נבחן לענות על  .3

 .58השאלות. על כמה שאלות הוא ענה נכון אם ציונו הסופי היה  20נקודות. הנבחן ענה על כל  2 מאבד
 
 :המחשבון בעזרת כםתשובת וקללא מחשבון ובד וחשב .4
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